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Οι δήμοι Πυλαίας – Χορτιάτη και Καλαμαριάς ενώνουν τις δυνάμεις τους για τα σημαντικά ζητήματα που

απασχολούν την περιοχή

Διαδημοτική συνεργασία σε όλα τα
επίπεδα στην ανατολική Θεσσαλονίκη

Τις δυνάμεις τους για καλό σκοπό ενώνουν οι δήμοι Πυλαίας-Χορτιάτη και Καλαμαριάς,

ξεκινώντας διαδημοτική συνεργασία σε πολλά επίπεδα. Ύστερα από πρωτοβουλία των δημάρχων

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και Θεοδόση Μπακογλίδη πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του δημοτικού

συμβουλίου του δημαρχείου Πανοράματος συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν αντιδήμαρχοι και

υπηρεσιακοί παράγοντες και από τους δύο δήμους. 

Στη συνάντηση συζητήθηκαν μια σειρά ζητημάτων κοινού ενδιαφέροντος και διαδημοτικής συνεργασίας,

όπως:

-η αντιπλημμυρική θωράκιση και η ανάπλαση της ανατολικής περιφερειακής τάφρου, που βρίσκεται στα

σύνορα των δύο δήμων

-Η συναξιοποίηση των υπηρεσιών καθαριότητας για θέματα αναφορικά με τα πράσινα σημεία των

ανακυκλούμενων υλικών και τη διαχείριση των ογκωδών.

Επίσης οι δύο δήμαρχοι εξέφρασαν την κοινή τους επιθυμία να ενώσουν τις δυνάμεις τους και στο

μέλλον στα πλαίσια του θεσμικού τους ρόλου σε μονιμότερη βάση σε μια σειρά από σημαντικά

ζητήματα, όπως η αξιοποίηση του παραλιακού θαλάσσιου μετώπου, σε θέματα εκπαίδευσης,
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πολιτισμού και αθλητισμού, αλλά και για την αξιοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

«Δύο σημαντικοί δήμοι της ανατολικής πλευράς της Θεσσαλονίκης ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να

αντιμετωπίσουμε ζητήματα που απασχολούν την ευρύτερη περιοχή και τους κατοίκους μας. Ενισχύουμε

αυτές τις πρωτοβουλίες και συστήνουμε κοινή ομάδα εργασίας που θα επεξεργάζεται σε μόνιμη

και σταθερή βάση διαδημοτικές πρωτοβουλίες. Θέλουμε με τον συνάδελφο δήμαρχο της

Καλαμαριάς, αυτό που ξεκινήσαμε σήμερα να αποκτήσει μόνιμο χαρακτήρα για το καλό των συμπολιτών

μας», σημείωσε μετά την συνάντηση ο κ. Καϊτεζίδης.

«Σήμερα πήραμε την πολιτική πρωτοβουλία με τον συνάδελφο δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη για να

προχωρήσουμε σε συνεργασίες και συνέργειες για ζητήματα που απασχολούν την ευρύτερη

περιοχή. Στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε όσο συνεργαζόμαστε γινόμαστε και πιο αποτελεσματικοί,

με τελικά ωφελούμενους τους πολίτες των τοπικών κοινωνιών», τόνισε ο κ. Μπακογλίδης.
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